## **Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandates**

Zahlungsempfänger:	Gemeinde Striegistal Waldheimer Str. 13
	09661 Striegistal
Gläubiger-Identifikationsnummer:	DE26ZZZ00000245396
Mandatsreferenz:	5336-
	(wird von der Gemeinde Striegistal vergeben)
Zahlungsgrund:	Grundsteuer A Hundesteuer
	Grundsteuer B Pacht/Miete
	Gewerbesteuer
	☐ Elternbeitrag Kind
	☐ Elternbeitrag Kind
	Elternbeitrag Kind
Zahlungsart:	O wiederkehrende Zahlung O einmalige Zahlung
Personenkonto:	
	(It. Bescheid)
SEPA-Lastschriftmandat	
- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	egistal Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift ein/unser Kreditinstitut an, die von der Gemeinde Striegistal auf en einzulösen.
	em Versuch nicht erfolgen, wird die Gemeinde Striegistal für diese ersuch unternehmen. Die dafür anfallenden Gebühren gehen zu
	von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die gen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut
	en, die Ich/Wir zu vertreten habe/n, weil z.B. eine Belastung eingelöst wird, so trage/n ich/wir diese Kosten.
Name, Vorname (Kontoinhaber)	
Straße, Hausnummer	
Postleitzahl, Ort	
IBAN	
BIC	
Ort Datium	Links wash wift also Kanata in Labora
Ort, Datum	Unterschrift des Kontoinhabers

Das SEPA-Lastschriftmandat muss im Original (kein FAX, keine E-Mail) bei der Gemeinde Striegistal eingereicht werden.